



Nr. 14660/13.12.2019

INFORMARE



EUROSCOLA DU 12 DÉCEMBRE 2019
PARLEMENT EUROPÉEN À STRASBOURG



EUROSCOLA DU 12 DÉCEMBRE 2019
PARLEMENT EUROPÉEN À STRASBOURG

În 12 decembrie 2019 a avut loc la Strasbourg întâlnirea grupurilor ce au reprezentat toate statele membre ale Uniunii Europene în cadrul celei de a XI-a ediții a CONCURSULUI EUROPEAN EUROSCOLA inițiat de către Parlamentul European, printre participanți fiind elevii clasei a XII-a G1, coordonați de doamnele profesoare Germina Breaz și Livia Gheorghiu care au reprezentat România la această vizită.

În urma selecției naționale, unul dintre grupurile selectate din România a fost și un grup de elevi de la Colegiul Național „George Coșbuc” din Cluj – Napoca, unitate de învățământ calificată pentru a doua oară la această fază a Concursului Euroscola. În ultimii ani, în fiecare an grupuri de elevi clujeni se numără printre laureații competiției.

În plenul Parlamentului European, elevii au ținut discursuri în care au prezentat valorile orașului nostru, au promovat imaginea Colegiului Național "George Coșbuc", au dezbătut în grupuri de lucru și în plen rezoluții pe diverse probleme de interes european, comunicând într-un cadru multilingvistic și multicultural cu ceilalți tineri parlamentari.

Elevii Maria Curean și Ștefan Negoescu au îndeplinit rolul de *speakeri*, Mihai Radu s-a alăturat grupului "Young reporter", iar David Panc a fost reprezentatul grupului de discuții care a susținut rezoluția pentru problema imigrației în Europa.

Nu în ultimul rând, Ștefan Negoescu și Ilinca Farcaș au fost concurenți în concursul de cultură generală, *Eurogame*, în care **au câștigat trofeul ediției**.

Întreaga zi parlamentară a fost plină de energie și entuziasm, rămânând un exercițiu de învățare a mecanismelor democrației europene inegalabil.

Felicitări elevilor, mulțumiri cadrelor didactice implicate și conducerii Colegiului Național „George Coșbuc” pentru că încurajează și sprijină astfel de inițiative!

Inspector Școlar General,
Valentin Claudiu Cuibus



Inspector școlar,
Adriana Iacob

Str. Arges nr. 24, Cluj - Napoca
Tel: +40 (0) 264 590 778
Fax: +40 (0) 264 592 832
www.isjci.ro, cluj@isjci.ro